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KBaapar cymMMBbl.
KBaapar pa3HoCTH.
Pa3HOCTHh KBAAPATOB.

Ky0 cymMmBbl.
Kv0 pa3zHOCTH.

CvyMMa KVy0OB.

Pa3HocTh KYOOB.
TopevroarsHUEK IlackaJia.

bunom HpioToHa.

Yuutens MOY COLLNe5 r. [NponeTtapcka
PocTtoBckon obn. Benbmacosa H.U.




2
(a+b) =a° +2ab+b
Keaopam cymmot 08yx uucen pagen:
Keaopamy nepeozo uucia,
NJ1I0C YOBOCHHOE NPOU3BEOCHUE

nepeozo uucaa Ha 6mopoe,
nJ0C K6aopam 6mopozo 4ucada.




Hanpume

1). (ern)2 P:

5).(a* +b°f
6) (3ab* +2¢° ) =

7). (p3 + q5)2 =




(a—b)° =a” —2ab+ b’
Keaopam paznocmu 0eyx uucen paeen:
Keaopamy nepeozo uucia,
MUHYC YOBOCHHOE NPOU38e0eHUe

nepeozo uucia Ha emopoe,
NJI0C Keaopam mopozo 4uc/a.




Hanpume
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6) (3ab* — 27| =
N.p'-¢’) =




a>—b>=(a—b)-(a+b)
Paznocmo keaopamoe 0eyx uucen pagua:

NPOU38€0CHUI0
PAa3HOCHU IMUX YUCE]I HA UX CYMMY.




Hanpume

l)yz _XZ :p

2).9-(3m) =

3).16—p" =

4).25-a° =

5).m* —n’ =

6).1-x" =

7). p* —49




(a+b) =

—a’ +3a*b+3ab” +b°

Kyo cymmor 06yx uucen pasen

KyoOy nepeozo uucia nioc ympoeHHoe
npouszeeoenue Keaopama nepeozo
YUCIa HA 6MOpPoe, NIOC YMPOCHHOe
npouseeoeHue nepeo2o

YUCIA HA KEAOpam 6mopo20 Uucia, nikc
Kyo emopozo uucna.




Hanpume
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(az—b)3 =
—a’ —3a’b+3ab” - b’

Kyo paznocmu oeyx uucen paeen

Ky0y nepeozo uucia MuHyc ympoeHHoe
npou3eedeHue Keaopama nepeozo
YUCTIA HA 6MOPOE NIIIOC YIPOECHHOE
npouseeoenue nepeozo

YUCIA HA K8AOpam 6mopo20 YUcaa MUHYC Kyo
8MOpPO20 HUCA.







a +b =
— (a+b)-(a2 —ab—l—b2)
Cymma Kyo086 paena

NPOU3BEOCHUIO CYMMbBL INUX YUCET
HA HenoJIHbLIL Keaopam ux pazHocmu.




D> Hanpume

D’ +n =P
2).x> +8=
3).1+m’ =
4).x° +8y° =
5).8m° +n’ =
6).27 +a’ =
7.64p° +q"




a —b’ =
= (a—b)-(a2 +ab+b2)
Paznocmwv Kyooe6 pasna

npPoOU36€0CeHUI0 PAZHOCHU IMUX UUCE
HA HENnoJIHbIU Keaopam ux Cymmol.




< Hanpume

).’ —P=

2).x> —8=

N1-m’ =

4)x° -8y’ =

5).8m° —n’ =

6).27-a =

7).64p" —q" =




TpeyrornbHUK

ll‘ — = =

Aayunen KoadhcpuumeHnToi
(i /> | 1
Qr+bl -
(a+b)3 1 21
(a+b)

| 1331
(a+b)5 14641
(a+b

6 15101051
(a+b)

1615201561




BbUHOM
HstoToHA:

(a +b)" =

=a"+C.a"'b+C2a" b +..+C"ab" + 1"

CF n! =n(n—l)...(n—k+l)
" (n—k)'k! k!




MeToan4yeckme pekomeHaauum no
UCMOJIb30BaHUIO
AaHHOWU npe3eHTauumn

1) YeTHble cnangbl C TEOpPETUYECKON MHGOPMALMEN NpeaHa3HaYeHbl 4ngd
TOro, YTOObI MOMOYb yYaLLMMCS 3anNOMHUTL POPMYIbl COKPaLLEHHOIO
YMHOXEHWS HE TONbKO B OYyKBEHHOM BMAE, HO N HAYYUTb UX NPaBUMNbLHO
NPON3HOCUTb 3TN POPMYIbl CIIOBaMM, YTOObLI UCMOSTb30BaTb CITYXOBYIO
namMaATb.

2) dopmynbl WYTKM NpU3BaHbl NokasaTb 0bpasHoe n3obpakeHne aTux
npasun Ans
aKTUBaLMM 3pUTENTbHOM NaMSATH .

3). HeyeTHblEe cnangbl C NpUMepamMm MOXXHO MCMNOSb30BaTh A4
CaMOCTOATENbHOM PaboThl y4aLWMXCs C NOCeayoLen CaMmonpoBeEPKOU, a
MO>XHO MpeasioXnTb NX Ansa yCTHOro 03By4MBaHuNs B BUAe OPOHTalIbHOro
onpoca c MecTa, y 4OCKW , ANa nHaAnMBMOyasribHOro onpoca.

4). Hann4yne rmnepccbInokK no3eosseT nonacTs B Ntoboe MecTo npeseHTaumnu, B
peXunme nokasa crianaos.



